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KLASA:351-01/18-01/8 

URBROJ:2168/01-01-02-01-0019-18-2 

Pula, 24. siječnja 2018.  
 

 GRADSKO VIJEĆE  
 GRADA PULE 

 

 

Predmet: Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o mjerama za  

     sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za  

     uklanjanje odbačenog otpada 

                 - dostavlja se 

 

 U predmetu razmatranja i utvrđivanja prijedloga Odluke o mjerama za sprječavanje 
nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada, temeljem članka 61. 

Statuta Grada Pula-Pola («Službene novine» Grada Pule br. 7/09, 16/09, 12/11 i 1/13), Gradonačelnik 
Grada Pule dana 24. siječnja 2018. godine, donio je  

 

Z A K L J U Č A K 

 

  1. Utvrđuje se prijedlog Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i 

mjerama za uklanjanje odbačenog otpada. 

 

2.   Akt iz točke 1. sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

3. Ovaj Zaključak proslijedit će se Gradskom vijeću Grada Pule, na nadležno postupanje.  
Ovlašćuju se Boris Miletić, gradonačelnik Grada Pule, Robert Cvek, zamjenik gradonačelnika 

Grada Pule, Elena Puh Belci, zamjenica gradonačelnika Grada Pule, Giordano Škuflić, p.o. 

Gradonačelnika pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalni sustav i imovinu te 

Ingrid Bulian, zamjenica pročelnika, Martina Šajina Mihovilović i Mirna Radolović, pomoćnice 
pročelnika Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalni sustav i imovinu, da sudjeluju u radu 

Gradskog vijeća po prijedlogu akta, te da se izjašnjavaju o amandmanima na isti. 
 

4.   Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja. 
 

 GRADONAČELNIK 

                      Boris Miletić  



 

 

 

 

Na temelju lanka 28. stavka 1. to ke 3.  i lanka 36. stavka 13. Zakona o održivom 

gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 94/13. i 73/17.)  i lanka 39. Statuta Grada 

Pule („Službene novine“ Grada Pule broj 7/09, 16/09, 12/11 i 01/13), na sjednici održanoj 

dana ________. godine, Gradsko vije e Grada Pula-Pola donosi, 

 

 

ODLUKU 

o mjerama za sprje avanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za 

uklanjanje odba enog otpada 
 

 
lanak 1. 

 

Ovom se Odlukom ure uje na in provedbe mjera za sprje avanje nepropisnog odbacivanja 

otpada i mjera za uklanjanje otpada odba enog u okoliš na podru ju grada Pula-Pola. 

 

 

lanak 2. 

 

Nepropisno odba enim otpadom u smislu ove Odluke smatra se otpad odba en u okoliš. 

 

 

lanak 3. 

 

Kao mjere za sprje avanje nepropisnog odlaganja otpada provode se: 

 

- postavljanje znakova zabrane nepropisnog odbacivanja otpada; 

- redoviti godišnji nadzor podru ja grada Pula-Pola radi utvr ivanja postojanja odba enog 

otpada, a posebno lokacija na kojima je u prethodne dvije godine evidentirano postojanje 

odba enog otpada, a nadzor provodi komunalno redarstvo; 

- objava na internetskoj stranici Grada Pula-Pola i Pula Heruclanea d.o.o. o na inu 

postupanja s  otpadom;  

- provedbe akcija uklanjanja nepropisno odba enog otpada;  

- provo enje edukacije gra ana ( predavanja, radionice, edukativni materijali, putem medija i 

sl.). 

 

 

lanak 4. 

 

 U Gradu Pula-Pola uspostavljen je sustav za zaprimanje obavijesti o nepropisno odba enom 

otpadu i evidentiranju lokacija odba enog otpada. 

 Sustav za zaprimanje obavijesti o nepropisno odba enom otpadu uspostavljen je putem adrese 

elektroni ke pošte: odba eniotpad@pula.hr . 

 Obrazac prijave o nepropisno odloženom otpadu može se preuzeti na internetskoj stranici 

Grada Pula-Pola i u pisarnici Grada Pula-Pola, a o nepropisno odloženom otpadu može se 

obavijestiti Grad Pula-Pola i u slobodnom obliku, putem dopisa ili elektronske pošte. 

 

 

lanak 5. 

 

 Radi provedbe mjera za uklanjanje otpada odba enog u okoliš, komunalni redar rješenjem 

nare uje uklanjanje nepropisno odloženog otpada, vlasniku odnosno posjedniku nekretnine, ako 

vlasnik nije poznat, na kojoj je nepropisno odložen otpad uklanjanje tog otpada,odnosno osobi koja 



 

 

sukladno posebnom propisu, upravlja odre enim podru jem (dobrom), ako je otpad odložen na tom 

podru ju. 

 Rješenjem iz stavka 1. ovog lanka odre uje se: lokacija odba enog otpada, procijenjena 

koli ina otpada, obveznik uklanjanja otpada te obveza uklanjanja otpada predajom ovlaštenoj osobi 

za gospodarenje tom vrstom otpada u roku koji ne može biti duži od 6 mjeseca od dana zaprimanja 

rješenja. 

 Protiv rješenja iz stavka 1. ovog lanka može se izjaviti žalba nadležnom upravnom tijelu. 

Istekom roka odre enog rješenjem iz stavka 1. ovog lanka komunalni redar utvr uje ispunjavanje 

obveze odre ene rješenjem. Ako komunalni redar utvrdi da obveza odre ena rješenjem iz stavka 1. 

ovog lanka nije izvršena, Grad Pula -Pola je dužna osigurati uklanjanje nepropisno odloženog 

otpada predajom ovlaštenoj osobi za gospodarenje tom vrstom otpada. 

 Grad Pula - Pola ima pravo na naknadu troška uklanjanja nepropisno odloženog otpada od 

vlasnika odnosno posjednika nekretnine, ako vlasnik nije poznat, odnosno od osobe koja sukladno 

posebnom propisu, upravlja odre enim podru jem (dobrom), na kojem se otpad nalazio, po na elu 

„one iš iva  pla a“. 

 Ako komunalni redar utvrdi postojanje opravdane sumnje da je opasni ili drugi otpad odba en 

na nekretnini iji vlasnik odnosno posjednik, ako vlasnik nekretnine nije poznat, odnosno osoba 

koja, sukladno posebnom propisu upravlja odre enim podru jem (dobrom), ne dopušta pristup radi 

utvr ivanja injeni nog stanja u vezi odba enog otpada, komunalni redar ovlašten je zatražiti nalog 

suda i asistenciju djelatnika ministarstva nadležnog za unutarnje poslove radi pristupa na nekretninu 

u svrhu utvr ivanja injenica. 

 

 

lanak 6. 

 

Sredstva za provedbu mjera iz lanka 3. ove Odluke osigurat e se u Prora unu Grada Pula-Pola. 

 

 

lanak 7. 

 

Gradona elnik podnosi Gradskom vije u izvješ e o lokacijama i koli inama odba enog otpada, 

troškovima uklanjanja odba enog otpada i provedbi mjera iz lanka 1. ove Odluke, do 31. ožujka 

teku e godine za prethodnu kalendarsku godinu. 

 

 

lanak 8. 

 

Kada uklanjanje odba enog otpada podrazumijeva mjere koje nisu ure ene ovom Odlukom, 

primijenit e se zakon neposredno. 

 

 

lanak 9. 

 

Ova Odluka stupa na snagu osam dana od dana objave u „Službenim novinama“ Grada Pule.  

 

KLASA:351-01/18-01/8 

URBROJ:      

Pula,  

 

GRADSKO VIJE E GRADA PULE 

 

PREDSJEDNIK 

   Tiziano Soši  



OBRAZLOŽENJE 
 

 
I. PRAVNI OSNOV ZA DONOŠENJE AKTA 

 
Pravni osnov za donošenje akta sadržan je u lanku 28. stavku 1. to ki 3. i lanku 36. 

stavku 13. Zakona o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13 i 73/17) – u daljnjem tekstu: 
Zakon. 

lankom 28. stavkom 1. to kom 3. Zakona, utvr eno je da je jedinica lokalne 
samouprave dužna na svom podru ju osigurati sprje avanje odbacivanja otpada na na in 
suprotan ovom Zakonu te uklanjanje tako odba enog otpada 

lankom 36. stavkom  13. Zakona, propisano je da se na in provedbe mjera 
propisanih ovim lankom ure uju odlukom predstavni kog tijela jedinice lokalne samouprave 
o mjerama za sprje avanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje 
odba enog otpada, koja se odmah po donošenju dostavlja Ministarstvu, te objavljuje u 
službenom glasilu i na mrežnim stranicama jedinice lokalne samouprave. 
 
 

II. OSNOVNA  PITANJA KOJA SE URE UJU AKTOM 
 

Odlukom se utvr uju  mjere za sprje avanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjere 
za uklanjanje otpada odba enog u okoliš, a sukladno obvezi Grada Pula-Pola utvr ene 
Zakonom. 

Mjere uklju uju uspostavu sustava za zaprimanje obavijesti o nepropisno odloženom 
otpadu, uspostavu sustava evidentiranja lokacija odba enog otpada, provedbu redovitog 
godišnjeg nadzora podru ja Grada Pula-Pola radi utvr ivanja postojanja odba enog otpada, a 
posebno lokacija na kojima je u prethodne dvije godine evidentirano postojanje odba enog 
otpada i druge mjere sukladno Odluci. 

Odluka se donosi u cilju ispunjenja Zakonskih odredbi i unaprje enja stanja u prostoru 
u odnosu na postupanje s nepropisno odloženim otpadom. 
 
 

III. PRIJEDLOG AKTA 
 

Tekst nacrta akta dostavlja se u prilogu. 
 
 

IV. FINANCIJSKA SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU AKTA 
 
Za provedbu predmetnog osigurana su sredstva u prora unu Grada Pula-Pola, u Razdjelu 

03 – Upravnog odjela za prostorno ure enje, komunalni sustav i imovinu, Program 3003- 
Zaštita okoliša, Aktivnost A303003 – zaštita okoliša - otpad, pozicija R0408 3232 – Sanacija 
lokacija odba enog otpada. 

 
Sukladno gore navedenom, predlaže se donošenje ove Odluke. 

 
Sastavila: 
mr.sci. Maja Cvek, dipl.ing.biol. 
 

P.O. GRADONA ELNIKA 
Giordano Škufli , dipl.ing.gra . 


